

新华区实验小学小记者优秀作文选登

我那平凡的父亲

我的乐园

六(3)班 侯文馨

我家小区的楼下,是一个很美的花园,我们小区曾经还被评为“花园小区”呢!

不必说碧绿的嫩草、高大的杨树、婀娜的广玉兰、美丽的小花、欢唱的小鸟;也不必说蝴蝶在花丛中舞蹈,勤劳的蜜蜂在花朵中吟唱,茂盛的香樟树像个士兵挺立在小路两旁,单是小广场一带,就有无限趣味。桃树在微风中低唱;红叶树的叶子像火一样红;那多姿的樱花树,盛开时满树烂漫,如云似霞,煞是好看;桂花树树姿飘逸,碧枝绿叶,四季常青,花香怡人。

冬天的小区景色也很怡人,下雪了,树木戴上了漂亮的首饰,穿上了棉袄。我们打雪仗、堆雪人,玩得乐不思蜀。

这就是我家的小区,它美丽迷人,我爱这个小区,爱它的四季,爱它每时每刻所呈现的迷人美景,更因为它伴我一路成长,所以我永远也不会忘了它——我的乐园。

(指导老师:王素玲)



美丽的荷兰

六(3)班 殷彦隆

荷兰是一个美丽迷人的国家,有风车之国、牧场之国和花卉之国的美誉。

荷兰的天空碧蓝蓝的,云儿在悠闲地漫步,看上去柔软极了,真想躺在云朵上面打滚。而云朵下面就是清澈的湖面,湖面比天空更蓝了,倒映着蓝天白云,仿佛像接到一起的两匹蓝丝绸,没有缝隙,一片水天一色。岸边有一排整齐的风车,这就是荷兰的标志,同样也是风车之国美名的由来。

荷兰不仅有风车,还有辽阔无边的大草原。

一眼望去,一片绿色,中间夹杂着移动的斑斑点点,那就是奶牛,全身黑白相间,一个个都养得肥肥胖胖的。草原的边际是白云,看上去好像云儿飞累了,落到草原上休息。

可令我最为惊叹的就是五颜六色的郁金香。

郁金香有红、黄、粉、紫……一大片一大片的。红是骄阳似火的红,给人以热情的感觉;黄像金子一般灿烂,黄得耀眼;粉是柔嫩可爱的粉,每朵都像少女羞红了脸颊;紫是薰衣草一样的紫,充满了浪漫的气息。郁金香花群就像一片花海,让人沉浸在这美丽的景色之中,流连忘返。花香也扑鼻而来,令人心旷神怡。

荷兰可真是美得让人不忍离去!

(指导老师:王素玲)

人们总说,父爱如山,但我却不这么认为。在我的心中,父亲给我的爱并没有像山那样伟大,而是平平淡淡的,甚至不易令人察觉,可就是他这种平平淡淡的爱,一点一滴滋润着我,让我一天天在呵护下茁壮成长。

说起父亲的爱,数也数不清,但最令我感到温暖的,还是那一次……

考试的试卷发下来了,85分。看到这个分数,我一下子愣住了,脑海中浮现出妈妈大发雷霆的样子和爸爸乌云密布的脸庞。放学后,我垂头丧气地走回家,一路上,天气阴沉沉的,风在我耳畔呼啸,无情地吹拂着我的衣领,好似在发怒,我只感到

一阵阴冷。我看到,小草也低下了头,不住地摇头,小鸟在枝头,仿佛叽叽喳喳地在嘲笑我。

一回到家,我就把自己关在房间里,一个人坐在床上,默默地流眼泪。爸爸看到了,走过来询问我到底是怎么回事,可我此刻大脑里除了伤心,一片空白,泪水像断了线的珠子一般,一个劲地往下掉。

爸爸没办法了,只好使出一些小伎俩哄我。他站在门口,大声对妈妈说:“快把咱家的盆子拿过来。”“拿盆子干什么?”妈妈很不解。“你没看到我们家宝贝正在掉黄豆呢,还不来接!”听了爸爸这番幽默的话语,我不由得

破涕为笑了。

爸爸看我不哭了,走过来,看了一眼桌上的试卷,什么都明白了,可他并没有生气,而是慈爱地拍着我的肩膀,说:“这只是一次失常的发挥罢了,用不着小题大做,下次努力,加油,我相信你!”然后,他开始和我一起钻研卷子上的错题,“这道题应该先假设……”

结果,等到第二次考试,我果然取得了巨大的进步,爸爸的脸上也露出了欣慰的笑容。

这就是我的父亲,他是如此的平凡,可正是这么平凡的他,却给了我不平凡的爱。

(指导老师:王素玲)



我家的小卷

四(1)班 张益晨

我家有一只卷毛狗,它叫小卷。小卷长着一身乌黑亮亮的卷毛,它的耳朵非常灵敏,如果附近有丁点响声,它就会马上站起来。它有一双明亮的大眼睛,像两颗黑宝石。

我家的小卷很善解人意,我开心的时候,它就来舔我的手掌心;我不开心的时候,它也跟着难过起来;如果有人欺负我时,它就会对那个人龇牙咧嘴。

小卷非常聪明,有一次,我把一桶清水放在狗窝旁边,过了一会儿,小卷回来了,它看见了水就想喝,可是水桶太高够不着,小卷便想办法把水桶弄倒,然后津津有味地喝起了水。

我爱我家的小卷。

云台山

六(3)班 刘姿涵

在河南,有一个地质公园——云台山。云台山的风景十分秀丽,那里的景点非常多,其中有十大景点,它们分别是红石峡、泉瀑峡、潭瀑峡、子房湖、万善寺、百家岩、仙苑、圣顶、叠彩洞、青龙峡。我刚刚踏进云台山,就看到那么秀丽的风景,陡峭的山、缠缠绵绵的水、长长的瀑布……

我早已迫不及待地想要去看看了,我们跟着导游游览山下的风景。我看到第一个景点泉瀑峡时,原以为山下的风景是些花草树木,看来和我想的简直是天壤之别,我仔细游览了一下,看到瀑布飞流直下,使我联想到李白的著名诗句:飞流直下三千尺,疑是银河落九天。

泉瀑峡全长3000多米,是一处以潭深涧幽为特色的深谷。俗话说:山无水则无趣。进入泉瀑峡流水不离左右,如丝绸的柔情,似缕缕的密意。再往前走,就是潭瀑峡,三步一泉、五步一瀑、十步一潭,飞瀑流泉,泉瀑相连,是对潭瀑峡最形象的写照。秋天的云台山,瑰丽无比,明代诗人这样写:红叶酣秋色,黄花照客衣。里面的树种大多是黄栌、槭树、五角枫、柿子树……之后我们游览了红石峡、子房湖、青龙峡……那里风景不同于山下,别有一番滋味。

我们一家人爬上了峰顶,山上有茱萸峰、药王洞。从山上往下看,山下的每一处景致都很渺小,而游人就像一只蚂蚁那么小。我们下山了,满载而归。

(指导老师:王素玲)



母爱,心中升起的太阳

六(2)班 张杨

“天之大,唯有你的爱是完美无瑕……”在学校的音乐会上,我仿佛又看到了妈妈的身影,妈妈对我的爱才是完美无瑕。

那是一个寒冬,同学喊我去爬山,临走时,妈妈关切地说:“把手机带上,别跑丢了。”“妈妈,我不拿了,我已经不是小孩子了。”我一边整理东西一边说。正当我换鞋准备下楼时,妈妈拿着棉袄从卧室追出来:“把袄穿上,别冻着了,手机必须拿!”我有些不耐烦地说:“不用了。”“必须拿!”妈妈一再坚持,我接过棉袄,把门咣当一声关上,下楼了。

我和同学来到山脚下,看着冬日布满了干枯树杈的寒冷的大山,我们一点儿也不害怕,一鼓作气爬到了山腰附近,可天公不作美,原本

阴沉沉的天又下起了小雪,寒风呼啸,枯树枝被风吹得吱吱作响。我们只好揉揉耳朵搓搓手,上山的路越来越难走了,很快便结了一层厚厚的冰霜。看到情况不妙,我们赶紧商量下山,可下山的路也非常困难。刺骨的寒风依然吹着,像针扎在脸上一样痛,裹着妈妈给我的棉袄,我想起了妈妈或许可以帮我,可是我和其他同学也都忘带手机了,我们陷入了进退两难的境地。

这时,只见远处一位伯伯走了过来,我赶忙上去问:“伯伯,让我用一下您的手机行吗?”伯伯把手机递给我,我拨了好几次妈妈的电话,可是迟迟无法接通,我心想:“哼,肯定是生我的气不接电话,我自己也能想办法。”风雪交加,我们尝试着下山,一

不小心手被树枝划伤了,一会儿又跌倒了,下山的速度十分缓慢。就在这时,我听到了一阵急促的脚步声,随之一个熟悉的身影向我们走来,原来是妈妈,她的额头分不清是汗水还是雪水,妈妈抱歉地说:“对不起,刚才我没听到手机响。孩子们快跟我来!”妈妈牵着我的手,一步一步带我下山。

母爱是最无私的,母亲像蜡烛一样燃烧了自己,照亮了我们人生的路。当母亲的白发又钻出来时,当母亲的皱纹又加深时,谁曾想过我们为妈妈做过什么?

我现在是一棵小树苗,妈妈给了我阳光、雨露,我即将成长为一棵大树,为妈妈撑开一片绿荫……

(指导老师:马晓燕)